11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 16.03.2010 22:10:03

dopmupoBaHus 3aKT09eHus1 Bpaya: 16.03.2010 22:45:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/136756/answer/136758




C BamMu KOHEYHO HE0OXOOMMO 0YHO mobeceoBTab U crenath Y3U Ha anmapaTte sKCIEPTHOTO Kjacca
C TIPEI3u03HEIM IOIIepP ucciiefoBanueM. Ho moka s He BUXKY CUMIITOMOB OTHO3HAYHO
yKa3bIBaIOIIKX Ha MTOYEYHEIN XapakTep 6oel. Eciu pemrTe MpouTH OKOHYATeNIbHOE 00ClieloBaHue
3BOHUTE U MHI BEIOEPEM IeHb. 3BOHUTE MOXKaIYUCTa TONBKO B OynHUe THU AHMpE.



